Esercizi sui grafici di funzioni goniometriche
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Tracciare il grafico della funzione Y = > +sen (X + g)
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Tracciare il grafico della funzione Y =4 +COS (X + 6 ﬂj
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Tracciare il grafico della funzione Y =4 +COS (X + 6 ﬂj

5 . V4 5 ] ). m),
y=4+cos(x+—ﬂj, y=4+sen|——| X+—r||; y=4+sen(—x——j, y:4+sen—(x+—j,
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X =X +7—T
3 siottiene: Y =-sen X

y=4—sen(x+§j; y—4=—sen(x+g) Ponendo T:
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Tracciare il grafico della funzione: Y =2 +sen x — \/§COS X

y=senx-+3cosx+2; A=+a’+b’ :\112+(—\/§)2:2; tany:E; tany = -3 ; y:—g
a

y=25en(x—§}+2=0; Y-2=25en(x—g}

Y=y-2

X =x =" y—2=25en[x—]—Tj
Ponendo T : 3 siottiene: Y =2sen X . /' 3 \
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